
0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童の考えを大切にした、わかりやすい授業をする

将来の夢や希望を考える学習に取り組む

子どもたちが計画を立て協力して取り組める学校行事をふやす

社会のルールやきまりを守る学習をする

いじめや暴力をなくす取り組みをする

自分や友だちを大切にし、みんなのために役に立つ話し合いや学習

あやしい人が入ってきたときや地震のときの学習をしっかりする

先生以外の授業や、保護者や地域の人と学校をよくする話し合い

学校に力を入れてほしいこと

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない

平成３１年度 児童 学校評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校生活は楽しいですか

授業はわかりやすいですか

授業でわからないときは、分かりませんと言いやすい学級ですか

授業では、相手の意見をしっかり聞き、自分の考えを発表しますか

毎日、自分から進んで家庭学習をしていますか

学校では、仲の良い友だちがいますか

みんなが協力し合える学級ですか

気持ちの良いあいさつができていますか

生活目標を守るように気をつけていますか

学校や友だちの役に立つことを行っていますか

掃除の時間は自分の仕事をしっかり行っていますか

よく本を読んでいますか

学年に合った本を読んでいますか

色々な種類の本を読んでいますか

相手に嫌な思いをさせないよう言葉づかいに気をつけていますか

学級や学校のルールやきまりを守っていますか

悩みや困ったことについて、先生や友だちに相談できますか

先生は自分たちの意見をよく聞いてくれますか

学校行事や学級活動は、みんなで楽しく行えていますか

保護者や地域の人といっしょに行事や活動するのは楽しいですか

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない



平成３１年度 保護者 学校評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お子さんは学校生活に満足していますか

先生は子どもの考えを大切にしたわかりやすい授業につとめていると思

いますか

あなたは悩みや困ったことについて、教職員に相談できますか

お子さんは目標を持って学校生活を送っていると思いますか

お子さんは悩みや困ったことについて、教職員に相談していると思いま

すか

お子さんは、自分から進んで家庭学習に取り組めていますか

お子さんは、自分の学級を楽しいと感じていると思いますか

お子さんは、元気よくあいさつができていると思いますか

昨年度と比較して、本校の教育活動は改善されていると思いますか

学校は家庭への連絡、ホームページや学校だより等で情報提供を実施し

ていますか

学校は子どもたちや保護者・地域のアンケートの集計結果からみえてく

る、学校が抱えている課題や改善に取り組んでいますか

学校は保護者が学校行事や授業を参観する機会を多く設けていますか

ＰＴＡ活動に積極的に参加していますか

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

わかりやすい授業や児童が主体的に取り組む教育活動

児童が将来のことについて考える教育活動

教職員の資質・指導力の向上

学校行事の充実

社会の規則や約束を守る指導

いじめや暴力行為をなくす取り組み

道徳教育や人権教育等の心の教育

支援が必要な児童への取り組み

不審者対策と安全教育や防災教育

保小中高との連携教育や地域を学ぶ教育

学校に力を入れてほしいこと

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない



平成３１年度 地域 学校評価

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本山小学校は、あなたにとって行きやすい学校になっていますか

子どもたちは、気持ちの良いあいさつができていると思いますか

教職員は意欲を持って教育活動にあたっていると思いますか

学校からの行事連絡や情報発信は適切にできていると思いますか

学校は地域と連携をとって教育活動を行っていると思いますか

そう思う 大体そう思う

0% 20% 40% 60% 80% 100%

わかりやすい授業や児童が主体的に取り組む教育活動

児童が将来のことについて考える教育活動

教職員の資質・指導力の向上

学校行事の充実

社会の規則や約束を守る指導

いじめや暴力行為をなくす取り組み

道徳教育や人権教育等の心の教育

支援が必要な児童への取り組み

不審者対策と安全教育や防災教育

保小中高との連携教育や地域を学ぶ教育

学校に力を入れてほしいこと

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない



平成３１年度 教職員 学校評価 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

わかりやすい授業や児童が主体的に取り組む教育活動

児童が将来のことについて考える教育活動

教職員の資質・指導力の向上

学校行事の充実

社会の規則や約束を守る指導

いじめや暴力行為をなくす取り組み

道徳教育や人権教育等の心の教育

支援が必要な児童への取り組み

不審者対策と安全教育や防災教育

保小中高との連携教育や地域を学ぶ教育

学校に力を入れてほしいこと

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校の取り組みに教職員の意見が反映されていますか

教職員同士が意見交換を行い互いに協力し合える関係にありますか

子どもたちは学校生活に満足していると思いますか

あなたは子どもの考えを大切にしたわかりやすい授業につとめていますか

保護者は悩みや困ったことについて教職員に相談していると思いますか

子どもたちは目標を持って学校生活を送っていると思いますか

子どもたちは悩みや困ったことについて、教職員に相談していると思いますか

子どもたちは自分たちの学級を楽しいと感じていると思いますか

掲示物も含め、教室内の学習環境に配慮がなされていますか

子どもたちは、気持ちの良いあいさつができていると思いますか

昨年度と比較して、本校の教育活動は改善されていると思いますか

学校行事は、子どもたちにとって充実したものになっていますか

学校は家庭への連絡、HPや学校だより等での情報提供を実施していますか

学校はアンケートの集計結果から課題や改善に取り組んでいますか

ＰＴＡ活動が積極的に行われていると思いますか

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない


